1.

e 2"olA 2x o] 271E vhaA 79t 227

>

O 30° @ 45° @ 50° @60°

® 65°

/ADC = 60° °]22 ADAC °f| 4
£x = (180° — 60°) + 2 = 60°




th 173 o] AABC 7h FolAe w, x, y ] gHe?

® x=6,y=50° @ x=7,y=45°
@xz?,y:50° @ x=7 y=65°
® x=8, y=50°

ofl

/ACB = 65° 0|22 AABC = o]SHAZIH o[t}
Lx=7
12831y =180°-65°%x2=150°







4. o2 384 A 0 71 aABC 9] QAL W, x + y+ z 2 27|&2?

A

Q

@® 30° @ 60° @90° @ 120° ® 130°

~&B \

LOAC = /OCA
/0OCB = /OBC
/OAB = /OBA

Z, AABC 2| HZhe] 2 2x + 2y + 2z = 180°0| D&
x+y+z=90°°]c}.




FPAFAE ABCD oA BE & /ABC 9] ©]
SH2 4ot} AB = 7cm, AD = 9cm ¥ o, A
CE 9] Zdo]& H3lA| L.

[
H -

>
>

0x
1L

B

AB//CD o|lB22

(ABE = /BEC (%12}

/EBC = /BEC °©]|E2 ABEC £ o|5#Aztgolt},
.. CE =BC = AD = 9(cm)

ofl




6.

o= 274 A0 = 7,D0 = 5¢ i, DABCD 7} B A ©]
=S Sk x+ y o] gh& oot

\VARR 4
0
i

17

x=7 y=5x2=100|2%
x+y=17




th3 AFZEY ABCD 7t BPAMA o] B g x,y o] 3E2 2l =2 415
A2
_--15-~
L D
9 !
] Y
I 7/
S~p+1---"C
® 9,15 @ 15,9 ® 9,9 ®)14,9 ® 9,14

5 23] T o] Hol7} Z+zk Zotof gttt
x+1=15x=14
y=9




8.

&3t -8 AABCOA AB = AC = 8cm ¥ T,
(x ] 3717

©4O° @ 45° ® 50° @ 55°

® 60°

AABC € olsHdZgol =
(ACB =170°
e x = 180° - 2x 70° = 40°

ofl




9. 3 IHO AABC 2} AEFG 94 AB = AC,EF = EG € o], zx+2y
o] 2717

@ 104° @ 105° @ 106° @ 107° @108°

B \

ABCD + o|gHAZgo|lnz
/CBD = 180° -2 °—36°
jm |

oflh

—-2Xx7

AABC £ ol sHAA P BER
(ABC = /ACB =72
S Lx=T2°-36°=36°

AEFG £ ol Ztgo|ng
(FGE = 36°, /FEG = 108°

T AEFH + o] 54| B &
(EFH = /FEH = 36°

Sy =108°-36°="72°

wat A zx 4+ Ly = 36° + 72° = 108°

° ofl




10. 8 T3 28 AABC oA FDC = 28° & mff, /A & 7| E
“Fofof et

A

i
o

>
> Heh 56°

B \

AEBD = AFCD(RHS®%)
(EBD = /FCD = 62°
o LA =180° — 62° X 2 = 56°




11. o2 O™l H 1+ aABC2] WHolth ID = 3em Y w, x 4 y 2
ZolE?

@ 4cm @ 5cm @6cm @ T7cm ® 8cm

Aol A Al Hof] o]2E A2le BoER x =y =




12. o5 J9"NA A 1E aABC ] WAdeltt. /BIC = 130° Y o, A 9]
2717

A

130°

@80° @ 170° ® 60° @ 50° ® 75°

H17F AABC O] WAL o, /BIC =90° + %on]E}.
A 171 Al HZ39] o] SR AL wyo|B=

(BIC =130°=90°+ - /A

N =

s LA =80°




13. o3 299 A2+ ABCD 7 HgAAE Y
o, LAOD o] A7]& F-stofzt.

i
o

| 2
> ®=eh 114 °

B

AD //BC ©]|B& /ADB = /CBD = 28° 0|1
/AOD = 180° + .COD

=180° - (38° +28°)

=114°




14. 0SS BPARE ABCD ©) 7 o] ZAL E, F, G, H 2t ),
OEFCH =[ 71 |9le Z%ake 4ol 1~mo] Soj7 Aoz

AEBF = aGDH ([ L |§5)

» EF=_ & ]

AAEH = ACGF ( )
=EH

w}ebd GEFGH o],

@O 7 FYIYPAHY @)L ASA
® —: GH @ =: SAS
® wv:GF

~&B ~

AEBF = AGDH ( SAS&-%)

. EF=GH
AAEH = ACGF ( SAS %)
- GF =EH

PYPAAY 2 T o] th o] dolrt Zhzh Zrt
w2hA] oEFGH = H AR oot




15. o2 J2Ho HIPAEY ABCD oA /PAB = /PAD,/APB =
90°, /D = 74° & |, /PBC 9] 27]& Fstoef

A D
74°

\4
L
o

> ™MEF 37°

(A + /B = 180°

/(BAP = (180° — 74°) + 2 = 53°
LABP = 90° - 53° = 37°

- (PBC = 74° - 37° = 37°




16.

T 1 2ol FaPAFH Y ABCD ©llA
A, (C 9] o' 52410l ¥ CD, BA 9 W=
HE& 42 E, F &t & o, AF = 8cm, DF =
6cm, AB = 7em ©]th. AFZFS AECF 9

=¢ ] ZolE Fshefzth

cCt "
[ — I}

>
|> Xt -

od 18@

~&B

OABCD 7} BaApdgo| o

/BAD = /BCD °o|E& 5
(ECF = (CEB (- 97})
LAFD = (FAE (- 97})

- LAEC = ZAFC

3

2x (8+1) = 18(cm) ©]tt.

(BAD  /BCD

2

T ol tfzte] 37)7} 74zt o B & [JAFCE & BPALH

HaARg o] £ o] Qo gonz




17. o2 199 BYAEY ABCD o] ol coem? otk 132
?l— ;él] Poﬂ tH_a;I'O:] APCD_Q,] 1530]7]- 14Cm2 o] UH, APAB 94 ]ég

=2

ol=(  Jem?olth ()elel Y 5E Fotofek

D

vV V¥
0
n

16

B

Wi o] g A poj st %DABCD = APAB + APCD =
APAD + APBC o]t}

60 x % =14+ APABO| B2
. APAB = 16(cm?)




18. ohg T3} Zol Zo| YT Fol Hlo|ZE YLK BAD = 56°

A o, zx 9] 3712

D 20°

Solx = 28°

@ 22° O u° @2 (Bs°
/DAB = /EBF = 56° (5912
(EBF = /ABG = 56° (¥Z&%]Z})
(E+ /DAB = /ABG = 56° (312} )
1
¢ABC = (CBG = - x56° = 28° (§°] 22 7




19. T 274479 ABC, DEF 7} th= 193 22 o, DF 9] Zo]&?

@ 6cm @ Tcm 3)8cm @ 9cm ® 10cm

ACAB, ADEF = RHS $&5
~.DF = CB = 8m




20.

ohg 193} gol M AB
S|4 AB ¢ 5 P &
A S4el we 22,

4cm, /PAC =40° ¥ o,

@® 36 @ 44 ® 46 @)54 ® 58

~&B

APAC 2} APBD ©f|A]

(PCA =/PDB=090°---Q
PA=PB---©

LCPA = /DPB=y°---®

Q,0,0°1 2J3l APAC = APBD(RHA)
AR o] Wzte] o2 180° 0|2 =

Ly =180 — 40 — 90 = 50°,
x=40°]|B& o]& §s5lH 54 o[t}




21. th2 AABCOIA x, yO] 7 A& 2 U

AL

O 3, 20 @ 3,225 @ 5,20
@5, 225 © 4,25

B

St

his

ABED = ABCD (RHS %) o]t}
/CBE = 180° - 45° - 90° = 45°0] 1,
/CBD = /EBD = 22.5°

S Ly =225°

AAED &= 3 Ztol 5z g ol

(- (DAE = 45° = /ADE)
DC=ED = AE =5cm

. x=>5cm




22. Tt I3} o] 4C = 90° 91 AZHIZHY ABC of|A]

C= B
SB A3 BC 9ol wHS D g gtth. AD 7} A 9] o] 5B AY

A

M” B

®2w @2 @3 @3 O

B |

AAMD ¢} ABMD ©f|A] ZAMD = /BMD = 90°---Q)

MD =35 --©

AM=BM---®

9,0,0°1 9] AAMD = ABMD(SAS?Hs)

S /DAM = /B---®

AD 7} A 9] o]5EXolE g /DAM = /DAC---®
®,0°1 93l /DAM = /B = /DAC

/DAM + /B + /DAC = 90° ©|B2 3/B = 90° .. /B = 30°




23. o= I¥™4 A O &= aABC 9 eJ4lo|t}, ot

@ AOAD = AOBD
(@)»0CF = 20CE
® OA =0B=0C

1. AADO = ABDO
2. ABOE = ACOE
3. AAOF = ACOF




24. Thg ToA A M & HZHIZHY ABC 9| J410] T /C = 36° %
o, 2x o] 2718 Fajolat,

A

36°

O 15° @18° 3@ 20° @ 22° ® 25°

w2bA LACM = /CAM = 36°--- O

T, A7ty o] Wzhe] 32 180° o|B =

LABC = 180° — 90° — 36° = 54° o]t}

/BAH = 180° — ZABC — 90° = 180° — 54° — 90° = 36°--- ©
(A =90° 9|1, /ZHAM = /A — /BAH - /CAM °|E =2

@, ©°l 954 LZHAM = 90° — 36° — 36° = 18°

w2hA] x = 18° o]t}




25.

o T-eNA @ 07 A2Hg ABC O €40] 3, LABO

20°, LAOC =100°Q o, /x 2] I7]=?

® 100° @ 105° @ 110° @ 115°

~&B

®)120°

AAOCE OA = OC¢Ql o]5H4ZIgolnz
/OAC = /OCA = 40°

AOABE OA = OBYl o] 5HAZ ol n R
/OAB = /OBA = 20°

. tBAC = /BAO + /CAO =60°

A o7t 3 9] eilolm 2

/BOC =2x /BAC=2x60°=120°




26. the2 133} o] LA =90° 9 7M7Y ABC 9|4 1 7F AABC 9
WAL o, AIBC ¢] ¥ol& Fstoiet.

iy
o
8

i)

vV V¥
0
i

10 cm?

TR 1R} o] 1 oA 7} ] o2 541 3231 247} whib
A D, B F 2t sk,

YA oA Zt Hof o]2= A& x 2t & o, Z+ Ho] do|=
O3} 2
BC=8-x+6-—x=10°]E& x = 2cm

AIBC ¢] Ylo]& = x10x 2 = 10(cm?) ©]t}.

N | =




27. v "3 2ol aAABC oA LA 9 £C 9] o] FEA S WHS
gkal skl A 15 Avhal BC off gaigh 2143 AB, AC 9to] &
247 D,E 2t @ o, AADE 9] E¥¢] Zol=?

® 24cm

@ 20cm @ 2lcm @220m @ 23cm

AD+DE+EA = AD+DI+EI+EA = AD+DB+EC+EA

=AB+ AC
=12+10 = 22(cm)




28. TS HPAHT ABCD oA &=o]7t 60| ED =8, BC = 12

HAG 27 Yol g Fatele

vV V¥
0
it

12

o,

B

olct.
T35 AE = FC = 40]|E2 AOAE 9] Hol:

AT Bl Yol 6+ 6 =120t

1
2

AOAE = AOCFo|1l &o]7} go| B2 MAFE BB O] o]

rr

3

x4x3 =601,




29. the 2E A2HY ABCD 7} B
PApago] HES shsa, b0 &
a+ b0 & Fatolet

>
> ™Het: 5

A _-3a+2 -__ D
b+2 )
1 at1
B a7 C

B

A o] w2l
AD = BColojof stnz
3a+2=6a-"17

3a=9

T a=3

3 AB = DCo|olofstE =2

b+2=a+1
b+2=4
Lb=2

a+b=5




30. ©hg 29e] A ABCD of tele] BC = FC,BC = FC
w, o IolA WAAPAEL B B AelA] atele)

DABCD (Fo17 BaPAHY)
OABEC (
nACFD (AD//CF , AD = CF )
oBEFD (BC = CF,DC = CE )

AB//CE,AB—=CE)




31. o2 ™9 HYPAPAE ABCD o4 AD, BC 9] 54
2} gtet. FaPAESE ABCD 2] Wol7t 48cm? o]t & uf, oMPNQ
o] Wol& otofef

A 22 M, N o]
.

| 2
> =ehD 12cm?

23S A% AHZH9 ABNM ¢ Hol HAAAF ABCD 9
1

ylo]o] — o] Hr}.

AMPN = AMQN ©]E2 Yo]= H3PAHS ABCD 2] Hol9]
1

— o]l H

S | "t

w2t A oMPNQ = 2aMPN = iDABCD = 12cm? o[t}




32. TR 2ol Wel7k40cm? ol BAXPAE
ABCDOA % tj2H49] i3 08 Ak 4
A7} AB, CD 9ol A& 22 E, Fet g
BAG T A2 Yol o T Tatele

cCt* 2
=

>
> ®E. 10cm?

B

AOAE + AODF
= AOAE + AOBE

= 1|:|ABCD (.~ AOEB = AOFD)
=1 x40 = 10 (cm?)




33. o5 199 FFAUYP ABCD 4 H P,QR =
AB,BC,CD o] F3o]tt. aMQN ] Ho|7} 25cm? o
¥ ABCD 9] WolE atoiet,

5

~&B

7r7
|

=

s O

T

SH

o

A

Gl

-

= A AB 9} B3 Axo] PR, AD 9 T}
%7t 0, § 2 sk,

AQOM = %DABQS, AQON = %DSQCD

rr

ODABCD = 0ABQS +0SQCD o|2&
AQMN = AQOM + AQON = éDABCD = 25(cm?)

- O0ABCD = 25 x 8 = 200(cm?) ©|t}.

jubi)
filo




34. —PAFAS ABCD oA AABP €] {o]7}180]2 AP : PD =3 :
d of, PAPAE ABCD 9] WolE FotA L.

A P 7

\VARR 4
0
n

60

AP: PD=3 : 2= AABP: APCD o|BE& - APCD = 12
0ABCD = 2(AABP + APCD) = 2(18 + 12) = 60




35. HPAHF ABCD 9] Ho]= 60cm? 0|1 FF+= CD 2] dA4 9ol
2th. AABE = 16cm? ¢ W, AAEF 9] Y o]& otofet,

§
Q

AB//DC ©|2& AFAB ¢} ADAB 9] o] Zth = AFAB =
1
§|:|ABCD = 30 cm?

oluff, AABE = 16 cm? ©|22 AAEF = 30 — 16 = 14(cm?)




